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 Женска екипа ОШ „Доситеј Обрадовић” Пландиште 
ШАМПИОНКЕ ДРЖАВЕ У МАЛОМ ФУДБАЛУ И 

ПРВАКИЊЕ 9.СПОРТСКЕ ОЛИМПИЈАДЕ (СОШОВ) 

Женска екипа ОШ „Доситеј Обрадовић” 
Пландиште, на Државном првенству у ФУТСАЛ
-у које се одржало у Параћину, постала 
Шампион државе у малом фудбалу категорији 
основних шкпола. Пут до коначне победе 
обезбеђен је победом екипе ОШ „Милан 
Муњас“ из Уба, а пре тога и екипe: ОШ 
„Емилија Остојић“ из Пожеге (3:2), ОШ 
„Никола Тесла” из Бачког Брестовца (2:0) и 
екипу ОШ „Вук Караџић” из Звечана (7:0). 

Младе фудбалерке су само пар дана 
након освојеног Државног првенства у футсалу 
ишле на освајање и 9. Спортске Олимпијаде 
(СОШОВ) у Зрењанину. Испраћене су уз велику 
подршку школе, Општине и својих породица 
поруком да није важно какав ће пласман имати 
на Олимпијади, важно је да су најбоље у Србији. 
Упркос напорима да се освоји првенство Србије, 
девојке су се и са Олимпијаде вратиле као 
најбоље, окићене такође златним медаљама. Још 
један успех у низу! 

УЧЕНИЦИ ГЕНЕРАЦИЈЕ 2021/2022. 
 

У ОШ “Доситеј Обрадовић“ Пландиште, највећој на територији општине Пландиште са 
подручним одељењеима, ове године је у 8. разреду био 47 ученика. Са одличним успехом је годину 
завршило 18 ученика од који је 8 ученика Вуковаца. Носиоци Вукове дипломе у ОШ “Доситеј 
Обрадовић“ су: Теодора Паску, Александар Недимовић Клипа, Емилија Секулић, Нина 
Гламочлија, Милица Бекић, Анабела Ивановски, Тамара Мајкић и Сара Милошевић. 

Ученик генерације је Александар Недимовић Клипа. 
У ОШ ”Јован Стерија Поповић“ у Великој Греди је ове године било је 16 ученика осмог 

разреда. Са одличним успехом је разред завршило 5 ученика. Носиоци Вукове дипломе су: Сара 
Девић, Сара Павковић и Анђела Мркела. Ученик генерације у овој школи је Сара Девић. 

У ОШ “Јован Јовановић Змај“ у Хајдучици у 8. разреду укупно је било 8 ученика. Одличних 
ученика је било 3. Носилац "Вукове дипломе" је Лука Течи који је уједно и ученик генерације. Г.Р. 

Александар  
Недимовић - Клипа 

Пландиште 

Сара Девић 
Велика Греда 

Иван Течи 
Хајдучица 

 (наставак на стр. 2.) 
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 Због изузетног успеха на Државном првенству председник општине, Јован Репац 
организоваио пријем за државне првакиње у футсалу. У пратњи девојчица био је њихов тренер, Кристиан 
Нистор, професор физичке културе и директор школе, Сава Дивљаков. 

Председник је младе фудбалерке примио заједно са Бојаном Стојановић, чланицом Већа 
задуженом за спорт и омладину. Домаћини су поздравили своје госте за које су нагласили да су понос целе 
општине и понос своје школе, након чега су девојчицем, тренер и директор школе изнели своје утиске о 
протеклом такмичењу. Екипу „Златних девојака у футсалу чине: Тара Симоновски, Ана–Марија Царан, 
Александра Царан, Јована Пећиновски, Анђела Јанковић и Сандра Прица. 

Председник је Екипу државних првакиња у Футсалу, за освојено прво место и изузетно залагање 
током такмичења, наградио са по 10.000 динара. 

(наставак са стр. 1) 

Младе фудбалерке, понос ОШ „Доситеј Обрадовић“, понос Општине Пландиште!  

 Спортски савез општине Пландиште, у 
сарадњи са локалном самоуправом 
организовао је свечани пријем за освајаче 
медаља на 9. СОШОВ - школској олимпијади 
која је одржана у Зрењанину. Уз организаторе, 
представнике Спортског савеза, свечаном 
пријему присуствовали су Јован Репац, 
председник Општине Пландиште, Горан 
Доневски, председник СО Пландиште, 
тренери, спортски радници и освајачи медаља. 
Поред пригодних поклона и захвалница, 
освајачи медаља и тренери добили су ваучер у 
износу од 10 хиљада динара за куповину 
спортске опреме као награду за освојену 
златну медаљу и изузетно залагање током 
такмичења. 

ОСВАЈАЧИМА МЕДАЉА  
НА СОШОВ УРУЧЕНЕ  

СПЕЦИЈАЛНЕ НАГРАДЕ 

АМЕЛИТА ПИНТЕР ИЗ ЈЕРМЕНОВАЦ НА  
ПРВО МЕСТО ЗА ПРВИ НАСТУП 

 Пре три године 
када је пошла у школу, 
као ученица првог 
разреда ОШ „Доситеј 
Обрадовић“, одељење у 
Јерменовцима, 
Амелита Пинтер (10) 
је изразила жељу да је 
родитељи упишу и у 
музичку школу. Одмах 
је знала, без дилеме да 
жели да учи клавир. 
Родитељи су Амелити 
ислунили ову жељу и 
она је постала ученица 
клавира музичке школе „Јосиф Маринковић“ у Вршцу у 
класи професорке Зоране Фара. Амелита је све време 
добар ученик у обе школе и посебно марљива код 
вежбања за клавиром. Њена професорка је одлучила да 
Амелиту ове године први пут пријави на такмичење. Прво 
појављивање било је на 9. Међународном музичком 
такмичењу у Бечеју, Фантаст 2022. где је Амелита 
освојила 96 поена што јој је донело и Прву награду. Само 
недељу дана касније, Амелита осваја још једну музичку 
сцену, овога пута у Лугожу у Румунији где је учествовала 
на 9. Међународном такмичењу за инструментално 
извођење „Clara Peia“. И овога пута, прво такмичење у 
иностранству и Прва награда! 

Честитке за Амелиту и подршка за даља такмичења! 
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Актуелно 
НАГРАЂЕНИ НАЈБОЉИ СТУДЕНТИ  

У ШКОЛСКОЈ 2021/2022. ГОДИНИ 

Пландиште, 16.мај 2022. 
 

Након што je на сајту објавила коначан списак студената 
општих, мастер и докторских студија са добрим успехом 
који ће бити награђени новчаним наградама за школску 
2021/2022, Општина Пландиште је данас потписала 
Уговоре са студентима о додели награда. У име Општине, 
Уговоре је потписао председник Општине, Јован Репац 
који је, поздрављајући студенте, похвалио њихове успехе 
и рекао да Општина са малим буџетом али великог срца, 
сваке године покушава да повећа награду. Тако ће ове 
године студенти добити по 80 хиљада динара. 
Председник је изразио наду да ће се неко од награђених 
студената вратити да живи и ради у Пландишту. 
И ове године, Општина Пландиште награђује студенте са 
одличним успехом на општим, мастер и докторским 
студијама који постигли одличне резултате током 
студирања и просечну оцену преко 8,50. 
Ове године је награђено укупно 25 студената, од чега 2 на 
мастер студијама и 23 на општим студијама. Студенти 
мастер студија: Ања Милевски и Ивана Малијар и 
студенти општих студија: Теодора Деспотовски са 
просечном оценом 10,00, Тамара Нехез, Слађан Бака, 
Ања Лунц, Иван Јовановић, Невена Гроздановски, 
Мирјана Поповић, Љиљана Бајић, Драгана Царевић, 
Маја Боројевић, Јелена Стефановски, Ксенија 
Јуначков, Бранислав Ђумић, Елена Стојковски, 
Анђелина Јаворина, Жељана Вишић, Даница Тишма, 
Матија Боројевић, Луна Велевски, Александар 
Јоксимовић, Ема Течи и Драгана Ловриаћ. 
 Драгана Царевић је у име награђених студената 
захвалила председнику Општине и Општини за награде и 
бригу коју показују за будуће академске грађане. 
Сви студенти који живе на територији општине 
Пландиште и који испуњавају одређене услове 
постављене конкурсом за награду најбољим студентима, 
имају право на новчане награде. Студенти између осталог 
имају обавезу да студирају на високошколским 
установама чији је оснивач Република Србија, Покрајина 

Војводина, или локалне самоуправе и такође, и да не буду прве године студија. 
Свечаном уручењу уговора студентима присуствовале су и Магдалена Тошић, начелница 

Одељења за друштвене делатности и Јелена Леонтијевић, председница Комисије за доделу награда. 

Актуелно 
СУФИНАСИЊЕ ПРОЈЕКТА 

УКЛАЊАЊЕ  
ДИВЉИХ ДЕПОНИЈА 

У ОПШТИНИ ПЛАНДИШТЕ 
 

Министарство за заштиту животне 
средине је на основу Јавног конкурса за 
суфинансирање реализације пројеката 
превенције нелегалног одлагања и уклањање 
отпада у 2022. години доделило општини 
Пландиште 1.382.100,00 динара. Уговор о 
додели средстава потписали су, министарка 
Ирена Вујовић и председник општине 
Пландиште, Јован Репац, у петак,13.05.2022. 
године. Укупна вредност пројекта је 
1.783.100,00 динара. 

Циљ пројекта је да се уклањањем 
дивљих депонија смање негативни утицаји на 
животну средину, побољшају услови живота и 
здравља људи као и да се амбијентално створе 
услови за квалитетније просторе. 

Локације на којима се уклањају дивље 
депоније су по ободима насељених места 
Mаргита, Хајдучица, Велики Гај, Стари Лец и 
Купиник. 
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МЕСНА СЛАВА, ДУХОВИ У МАРГИТИ 
И ОВЕ ГОДИНЕ МЛАДИ КУМУЈУ 

Месна слава Духови у Маргити, коју од 
„памтивека“ једнако славе и Срби и Румуни, али и 
сви остали који сложно живе у овом месту, некада 
је било омиљена слава свих младих у целој 
општини јер су били чувени по добрим игранкама. 
А тако је било и средином шездесетих година 
прошлог века што сведоче они који радо долазили 
на игранке а још више фотографије брижно чуване 
у породичним албумима. 

Маргићани већ извесно време теже да се 
Духови, Свете Тројице славе „као некад“. 
Стрпљиво осмишљавају дешавања која би 
привукла што више младих и самих мештана. Ове 
године, по први пут је Месна заједница 
организовала кување пилећег паприкаша и 
Спортски дан за децу. На задовољство 
организатора, и једно и друго дешавање било је 
посећено. На Парикашијади је учествовало, како 
организатори кажу, за први пут, укупно 8 екипа. 
Најбољи парикаш су скували гости, екипа 
„Шобот“ из Пландишта, друго мести је припало 
Екипи румунске православне цркве док је треће 
место био паприкаш Клуба жена „Јефимија“ из 
Пландишта. У спортским такмичењима међу 
којима је било и трка у џаку и трка са јајетом у 
кашики, учествовала су скоро сва школска деца, од 
1. до 8. разреда. И није било детета а да није 
освојило по неку медаљу. Они вештији, окитили су 
се са по две, три медаље... У оквиру прославе 
одржана су и два турнира у малом фудбалу а и 
ловци су традиционално кували гулаш, овога пута 
Гулашијада није била такмичарска. 

У Српској православној цркви служена је 
Света Литургија коју су заједно служили Немања 
Џамбић и Флоренцију Јанеш, месни пароси 
српске и румунске православне цркве у Маргити. 
Након завршетка Свете Литургије, организована је 
заједничка трпеза за све који су присуствовали 

Литургији. Пракса младих кумова изгледа да 
постаје традиција у Маргити. Ове године кум Славе 
је био млади Данијел Опреа који је кумство 
предао такође младом, Ненаду Комердељу из 
Маргите. На Литургији као и на свим дешавањима 
био је заменик председника Општине, Душан 
Ћурчић. 

Традиционално је одржан Турнир 
ветерана на који су позване екипе које већ више од 
деценије друже и играју овај Турнир (прво место 
за Екипу ветерана Велики Гај) као и 
Меморијални турнир у малом фудбалу „Дејан Чех“ 
који се већ који се већ дванаесту годину игра у 
сећање на овог младог прерано преминулог 
фудбалера. На Турниру је укупно учествовало 9 
екипа. Најбоља је била екипа домаћина, Слога-
Маргита. 

На Духовски понедељак, после две године 
паузе због пандемије, поново је одржан концерт 
КУД-а „Дукати“ који је, упркос летњим 
температурама, и овога пута напунио салу Дома 
културе. Гости концерта били су фоклорни 
ансамбли КУД-а „Виногради“ из Гудурице, КУД-а 
„Вук Караџић“ Пландиште и КУД-а „Младост“ 
из Велике Греде. Организатори могу бити 
задовољни и мирни до следеће године, урадили су 
добар посао, организовали су пуно дешавања уз 
подршку мештана и добру посећеност. 
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Инфраструктурни радови 
 

САНАЦИЈА КОЛОВОЗА НА 
ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ 

ПЛАНДИШТЕ 

На територији Општине Пландиште 
настављено је са реализацијом пројекта санација 
ударних рупа на локалним саобраћајницама. Након 
детаљног прегледа саобраћајница и обиласка истих 
са извођачима радова, утврђен је план и динамика 
реализације пројекта. 

“У овој фази реализације пројекта санирају 
се ударне рупе и депресије на критичним деловима 
локалних саобраћаница у потесу насеља Стари 
Лец, Дужине, Мрковићево, Милетићево, Банатски 
Соколац, а након тога реализација се наставља у 
насељима Барице, Јерменовци и Маргита. 
Санација путне инфраструктуре је од кључног 
значаја за све грађане наше општине. Извођење 
оваквих радова је од изузетног значаја за повећање 
безбедности саобраћаја на локалним путевима. 
Апелујем на грађане Општине Пландиште да у 
наредним данима строго воде рачуна о извођењу 
радова на путевима и да своју брзину прилагоде 
условима саобраћаја”, истакао је Јован Репац, 
председник Општине Пландиште. 

У Великој Греди 
ИЗГРАДЊА ПЕШАЧКИХ СТАЗА 

 
У насељеном месту Велика Греда 

настављено је са реализацијом пројекта уређења и 
санације путне инфраструктуре, приступних 
саобраћајница и тротоара. Целокупан пројекат 
обухвата пошљунчавање и изливање пешачких 
стаза у улици Петефи Шандора и Војводе Мишића, 
укупне дужине 970 метара. Током посете и 
обиласка радова председник општине Пландиште 
Јован Репац разговарао је са присутним мештанима 
и председником Савета МЗ Велика Греда о 
условима и начинима реализације овог пројекта и 
плановима за даље уређење насеља Велика Греда. 

“Захваљујући одличној сарадњи коју 
имамо са Саветом МЗ Велика Греда успели смо 
да покренемо реализацију овог пројекта и на тај 
начин наставимо са радовима на санацији 
објеката јавне намене. Објекти јавне намене 
користе свим мештанима и свима морају бити 
доступни под једнаким условима и зато се 
трудимо да кроз реализацију оваквих пројеката 
побољшамо квалитет услуге и нашим 
суграђанима омогућимо квалитетније тротоаре 
и пешачке стазе. Реализација овог пројекта и 
спровођење оваквих врста радова од великог су 
значаја за унапређење саобраћајне и комуналне 
инфраструктуре и то ће бити приоритет у 
наредном периоду”, изјавио је Јован Репац, 
председник Општине Пландиште. 

НОВИ КОЛОВОЗИ 
 

АСФАЛТИРАЊЕ ВЕЛЕБИТСКЕ 
УЛИЦЕ У БАНАТСКОМ СОКОЛЦУ 

 
У насељеном месту Банатски Соколац у 

току је извођење завршних радова на уређењу 
путне инфраструктуре асвалтирањем улице 
Велебитска, укупне дужине 250 метара, у склопу 
извођења радова на санацији и ојачавању путне 
инфраструктуре. 

 
“Захваљујући одличној сарадњи МЗ 

Банатски Соколац са мештанима овог 
насељеног места, успешно се завршавају радови 
на уређену ове саобраћајнице која до сада није 
имала асвалтну подлогу, већ дуги низ година се 
радило само на санацији и пошљунчавању. 
Свестан сам да постоје и друге локације које 
такође треба санирати и на томе ћемо радити 
у наредном периоду. Битно је да постоји 
континуитет у раду, да сваке године 
завршавамо неке од критичних саобраћајница 
које су током година највише оштећене”, 
изјавио је Јован Илић, председник Савета МЗ 
Банатски Соколац. 

У ОРГАНИЗАЦИЈИ ОПШТИНЕ 
ПЛАНДИШТЕ 

 
ПОСЕТА 89.ПОЉОПРИВРЕДНОМ  

САЈМУ У НОВОМ САДУ 
 

Општина Пландиште је и ове године 
организовала посету Пољопривредном сајму у 
Новом Саду и путем друштвених мрежа позвала све 
заинтересоване грађане да се пријаве. Одлазак на 
Сајам је био о безбеђен за три дана, од 24. до 26. 
маја. Свима који су били заинтересовани Општина 
је обезбедила превоз и улазницу за Сајам. Као и 
ранијих година, у највећем броју су се 
пријављивали прољопривредници или запослени у 
пољопривреди али је било и осталих који су желели 
да посете Сајам. 
 Један од редовних посетилаца је и Ливиус 
Груеску из Барица. Од 2013. године, откако 
Општина организује посете Сајму, Ливиус иде 
организовано, са другарима и колегама из других 
села. Каже да је то гест Општине за сваку похвалу, а 
за њих прилика да се међусобно боље упознају. На 
Сајам иде јер воли да види нову механизацију и шта 
су новине у ратаству. Пре пар година на Сајму је 
купио ротациону косачицу. Користи прилику и 
захваљује Општини што у дане Сајма мисли на 
пољопривреднике. 
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14. БАНАТСКИ ЛИКОВНИ САЛОН КОЦ-а“ВУК КАРАЏИЋ“ 
ПЛАНДИШТЕ, ТЕЖИШТЕ ЈУЖНОБАНАТСКЕ ЛИКОВНОСТИ 

 Крајем маја је у Пландишту успешно од 
одржан 14. Банатски ликовни салон који је 
установљен 2005. године када је и први пут одржан. 
Од тада до данас, Салон се одржава под 
покровитељством Општине Пландиште. 
 Организатори су задовољни овогодишњим 
бројем аутора који су послали по два своја рада за 
изложбу међу којима су и два рада из Темишвара у 
Румуније, због чега се може рећи да је ова Изложба 
имала интернационални карактер. Посетиоци су 
били у прилици да виде 66 радова, слика и 
скулптура. 

 Салон је прогласила отвореним директорица 
КОЦ-а, Тијана Штиглиц која је бираним речима 
захвалила свим ауторима који су излагали и 
поздравила све присутне. Након тога присутној 
публици се обратио академски сликар Томислав 
Сухецки, председник трочланог жирија (Михајло 
Банчевић и Михаљ Бака) који је изабрао три 
најбоља рада Салона и пет радова који су награђени 
специјалним плакетама. По речима Сухецког, Жири 
награђује упорност, истрајност и трагање за 
ликовним за ликовним искуством духовности у 
жељи да свет буде бољи. Награђени радови нису по 
критеријуму онога што се дешава у великом свету, 

по некој моди, већ једноставно по степену 
ликовности и домашаја ликовним зрачењем. 
  Плакете 14. Банатског ликовног салона 
добили су: за 1. место Ивана Светлик из Ковачице 
слику „Поранила фрајла гуске да храни“ (уље на 
платну), 2. место је освојио Драгомир Баћа 
Маровић из Вршца за слику „Симбол“ (уље на 
платну) док је на 3. месту „Вилин врт“ (акрил на 
платну), Радмиле Секе Балашевић из Беле Цркве. 
Доботници Специјалне плакете Салона су: 
Мирослав Савков из Панчева за диптих 
„Стремљења, Миљана Јовановић из Беле Цркве за 
слику Иванин лет (уље на платну), др Корнелију 
Зеана из Вршца за дуборез „Материнство“ и 
„Спокој“, Емилија Југа из Вршца за колаж 
“Радост у лући“ и Стелуца Гуцију за слику рађену 
комбинованом техником „Расцветано 1“. 

 Банатски Ликовни салон у организацији КОЦ 
“Вук Караџић“ Пландиште а под покровитељством 
Општине Пландиште, установљен је и први пут 
одржан у мају 2005. године. Данас је то 
традиционална манифестација која се одржава увек 
у мају и део је редовних активности ове 
институције културе у Пландишту.     

        Г.Р. 
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БАРИЦЕ ДОБИЛО НОВУ АСФАЛТИРАНУ УЛИЦУ 

На опште задовољство мештана, у 
Барицама су ових дана завршени радови на 
уређењу путне инфраструктуре асфалтирањем 
дела улице “2. Октобар”, крак према месном 
гробљу, укупне дужине 250м. Ови радови се раде 
у склопу извођења радова на санацији и ојачавању 
путне инфраструктуре и уређењу недостајећих 
саобраћајница према објектима јавне намене. 

Према речима председника општине 
Пладниште Јована Репца, уређење делова 
локалних путева и дугогодишња санација 
недостајећих саобраћајница представљају 
приоритет у наредном периоду, посебан акценат 
ставља на одржавање деоница путева који су видно оштећени, како би се спречило даље пропадање и 
отклонила опасност за несметано функционисање саобраћаја. 

“Реализацијом овог пројекта наставља се са континуираним радовима на повећању опште 
безбедности и санацијом оштећених коловоза. Локална самоуправа у оквиру свог годишњег 
програма унапређења саобраћајне инфраструктуре предвидела је и уређење путева и крпљење 
ударних рупа који ће се реализовати током целе године у свим насељеним местима на територији 
Општне Пландиште. Радови ће се изводити према утврђеној динамици у складу са планом и 
програмом. Површине које је неопходно покрити су велике и стога је континуитет у реализацији 
ових радова од круциалног значаја”, изјавио је Јован Репац, председник Општине Пландиште. 

У Јерменовцима  
БЕТОНИРАНО 40 МЕТАРА СТАЗЕ НА МЕСНОМ ГРОБЉУ 

  
 Захваљујући Општини Пландиште и председнику, 
Јовану Репцу и Јавном предузећу Полет Пландиште, које је 
задужено за оджавање и уређење гробља у сваком насељеном 
месту у општини Пландиште, у четвртак, 21. априла, на месном 
гробљу у Јерменовцима је бетонирано нових 40 метара стазе 
која сада пролази до краја гробља и која омогућује прилаз 
скоро сваком гробном месту. ЈП „Полет“ је обезбедило 
материјал и бетоњерку за мешање бетона док је месна 
заједница Јерменовци преузела на себе да одради шаловање 
стаза, да обезбеди арматуру и радну снагу за бетонирање. 
 Председник Савета месне заједници Јерменовци, Тибор 
Халас је путем друштвених мрежа обавестио мештане да ће се 
ови радови извршити но принципу радне акције, уз помоћ мештана који тога дана могу да дођу на 
гробље. Иако скептик да ће се акцији одазвати мали број мештана, јер је већина користила лепо време 
да заврши радове у пољу, на гробље је дошло око 30-так мештана спремих да помогну што је 

превазишло сва очекивања чланова Савета. 
 Халас је захвалио свима који су на било који начин подржали ову 
лепу акцију, мештанима који су дошли да помогну бетонирање стазе а 
посебно мајстору Палу Барна, који је био максимално ангажован на 
шаловању и равнању бетона. 
Такође је захвалио и 
запосленима у ЈП „Полет“ 
Пландиште који су надгледали 
радове и Милораду 
Стоилковском који је пружио 
логистичку подршку акцији од 
премеравања до асфалтирамја, 
рекао је председник МЗ 
Јерменовци, Тибор Халас. 
             Р.Г. 
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МАЈСКА АКЦИЈА ДОБРОВОЉНОГ ДАВАЊА 
КРВИ 

 

РАСТЕ БРОЈ ПРВОДАВАЛАЦА 

Друга овогодишња акција добровољног 
давања крви у општини Пландиште организована 
је последњег уторка у мају, (31.05.) као устаљена 
пракса коју редовни даваоци добро знају. По 
речима стручних сарадника Црвеног крста 
Пландиште, акцији се одазвао 65 давалац од којих 
је крв дало 59. Оно што радује организаторе јесте 
да расте број лица који први пут дају крв. Овога 
пута их је било седморо (7). 

Од септембра 2018. године, Акцију 
добровољног давања крви у Пландишту која се 
спроводи три пута у току године, Црвени крст 
Пландиште организује заједно са Заводом за 
трансфузију крви Војводине. До тада, 28 година 
непрекидно, Акцију су радили Црвени крст 
Пландиште и Институт за трансфузију крви 
Србије. И овога пута регистрован је долазак 
значајног броја младих давалаца крви.           Р.Г. 

ЗАПАЖЕН НАСТУП  ЧЛАНОВА 
КУД „МЛАДОСТ“ ИЗ ВЕЛ. ГРЕДЕ 

 

 Поводом Месне и храмовне славе, Вазесења 
Господењег, Спасовдана, општина Банлок из 
Румуније је упутила позив општини Пландиште 
да предствници Општине присуствују 
обележавању Славе и да учествују у културно 
уметничком програму који се припрема тим 
поводом. Ове године, Општину Пландиште су 
представљали чланови КУД „Младост“ из Велике 
Греде, чланице Певачке групе, Милица и Анђела 
Спремо и Миодраг Спремо, инструментални 
солиста на гуслама. У име руководства Општине 
Пландиште, прослави Дана општине Банлок 
присуствовао је Владан Младеновић, 
потпредседник Скупштине општине Пландиште. 

 Након што је дефиле свих учесника у 
програму прошао центром насеља, на платоу 
испред Дома културе одвијао се програм који је 
започео молитвом месних пароха, будући да је у 
Румунији истога дана и Дан хероја када се на 
свим споменицима палих бораца полажу венци. 
По старом обичају у Банату, дефиле је предводио 
и најавио најпознатији добошар у Румунском 
делу Баната, Дан Лиуц. Свечаност обележавања 
дана општине Банлок започела је поздравом и 
честитком председника општине Банлок, 
Лућиана Трифонеску.   У програму су уче-
ствовали домаћи фоклорни ансамбли заједно са 
гостима из Пландишта и општине Ливезиле. 
Моћни гласови Милице и Анђеле Спремо које су 
у дуету певале сплет народних песама са Косова  
и наступ младог гуслара, Мие, оставили су 
снажан утисак на публику која до тада није била 
у прилици да чује звук гусала и песму која прати 
овај инструмент. 
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ОШ „ЈОВАН ЈОВАНОВИЋ ЗМАЈ” ХАЈДУЧИЦА 

ПРИРЕДБОМ ПРОСЛАВЉЕН ДАН ШКОЛЕ 

Мај је месец када све три основне школе у 
општини Пландиште прослављају Дан школе. 
После двогодишње паузе због пандемије прослава 
Дана школе поново је почела у школи „Јован 
Јовановић Змај“ у Хајдучици. Као што већ 
традиционално раде, тако су и ове године поводом 
Дана школе, ученици уз помоћ својих наставника и 
професора српског језика и музичке уметности, 
припремили пригодан култуно уметнички 
програм. Пре више године, у овој школи је 
школско звоно позвало госте и ученике на 
приредбу, што је било „нешто сасвим 
другачије“. Ове године је у програму 
приредбе, уз нумере ученика, наступала и 
млађа група КУД-а „Братство“ са сплетом 
Словачких игара. Поздрављајући госте, 
директор школе, Мирослав Маричић је 
говорио о историјату школе, о више од два 
века школства у Хајдучици, о изградњи прве 
школе и настави која се одвијала на три 
језика. Био је то скраћени час историје којем 
су се сви присутни обрадовали што је 
потврдио аплауз којим је директор након 

обраћања био награђен. 
Прослави Дана школе у Хајдучици 

присуствовали су представници Локалне 
самуправе, Јован Репац и Душан Ћурчић, 
председник и заменик председника општине, 
Горан Доневски и Владан Младеновић, 
председник и заменик председника СО Пландиште 
и остале званице. 

ГОДИШЊА И ИЗБОРНА СКУПШТИНА ИНВАЛИДА РАДА ОПШТИНЕ ПЛАНДИШТЕ 
МИЛИВОЈ ПАВЛОВСКИ ПРЕДСЕДНИК 

Општинска организација инвалида рада 
Пландиште је у овој години имала две седнице 
Скупштине, једна је била Редовна седница а друга 
Редовна Изборна седница. Поштујући рад у 
условима пандемији, седници је присуствово 
препоручени борј чланова који су на првој седници 
изгласали Програм рада Удружења и Финансијски 
извештај о утрошеним средствима за исту годину. 
Након тога, актуелни председник, Миливој 
Павловски је чланству представио план и 
програма рада као и Финансијски план ове 
организације за текућу, 2022.годину. 

Извештаји за 2021. годину као и План и 
рада и Финансијски план за 2022. годину, присутни 
чланови једногласно су усвојили. Након тога је 

одржана и Редовна Изборна скупштина. За новог 
председника, једногласно је изабран Миливој 
Павловски који је уједно предложен и за члана 
Скупштине Савеза инвалида рада Војводине и 
Републике Србије и за заменика председице Савеза 
инвалида рада Војводине. Нови чланови Извршног 
одбора су: Миливој Павловски, Радован 
Вељковић (потпредседник Инвалида рада 
општине Пландиште), Милорад Раца 
Цветићанин, Милан Соко Продановић, Душан 
Путица, Зоран Путица, Данка Богош, 
Божидарка Кладарини Естер Брцан. У наредном 
мандату, чланови Надзорног одбора су: Родика 
Грујеску, Снежана Хеђи и Стана Холи. Чланови 
Скупштине Инвалида рада општине Пландиште су 

предложили Стану Свиларов, 
председницу Савеза унвалида 
рада Војводине, као свог 
кандидата за председницу и у 
наредне 4 године, а Станка 
Нинчевића за заменика 
председника Савеза инвалида 
рада Србије. 
 Председница Савеза 
инвалида рада Војводине 
присуствовала је на обе седнице 
и активно учествовала у раду 
дајући савете како да се поступи 
у одређеним ситуацијама и како 
да се реше одређене недоумице. 
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   КАРАТИСТИ ОДЛИЧНИ НА ШКОЛСКОЈ ОЛИМПИЈАДИ  
И ПРВЕНСТВУ БАЛКАНА 

 
Такмичари карате клуба „АГРОБАНАТ“ 

Пландиште, су 22. Маја наступили на 9 спортској 
олимпијади школске омладине Војводине где су у 
најбољем светлу представили своје школе, ОШ 
„Доситеј Обрадовић“ Пландиште и ОШ „Јован 
Јовановић Змај“ Хајдучица и том приликом 
освојили 4 медаље. Колико је ово такмичење 
популарно међу спортистима говори и податак да је 
у периоду од 19 – 22 маја у свим спортовима 
учешће узело преко 6.000 спортиста који су 
представљали своје школе у изузетно озбиљној 
организацији Покрајинског секретаријата за спорт и 
омладину, савеза за школски спорт Војводине и 
града Зрењанина. Велики успех је био изборити 
услове за сам наступ на 9 СОШОВ – у, обзиром да 
је у свакој категорији радило осам најбољих 
такмичара из читаве Војводине. Такмичари нашег 
клуба су својим наступима и резултатима показали да им је место међу најбољима, а то су показали и 
резултатима на 9 СОШОВУ: 
 Златну медаљу освојио је: Младеновски Бранко у категорији - група I – (ученици 1 и 2 разред), 
 Сребрну медаљу освојила је: Мајкић Тамара у категорији - група IV – (ученице 7 и 8 разред), 
 Бронзане медаље освојили су: Мајкић Уна у категорији - група II – (ученице 3 и 4 разред), Русић 
Стефан у категорији група - IV (ученици 7 и 8 разред). 
 Наведени резултати и сам ниво тренинга и рада у клубу, даје дозу сигурности да резултати неће 
изостати и да је школски спорт у општини на правом путу. По завршетку 9 СОШОВ – а, такмичари 
карате клуба су наставили са интензивним припремама како клубским тако и репрезентативним за 
првенство Балкана које је такмичаре очекивало 03 – 05. Јуна у Београду. Хала спортова на Новом 
Београду је била мала да прими преко 1.000 такмичара из 9 земаља. Позив за наступ у редовима 
Репрезентације Србије из нашег клуба изборили су Младеновски Бранко и Мајкић Уна. У изузетно јаким 
конкуренцијама Бранко и Уна су одрадили одлично и показали да њихово време тек долази и да је 
медаља са првенства Балкана само питање момента када ће засијати на њиховим грудима. Након 
завршетка ова два изузетно значајна такмичења, такмичари карате клуба настављају са интензивним како 
клубским тако и репрезентативним припремама за предстојећа домаћа и међународна такмичења која 
очекују такмичаре карате клуба у наредном периоду.               Тренер Мајкић Зоран 

НА 89. НОВОСАДСКОМ САЈМУ ПОЉОПРИВРЕДЕ 
ТРИ ЗЛАТНЕ ПЛАКЕТЕ ЗА ПРОИЗВОДE КЛАНИЦЕ "MORITZ"  

 

  
 Да се у Кланици и преради меса "Moritz" Јерменовци праве 
добри производи и да се увек после пробања тражи још, знамо 
већ двадесет и више година. Посебно се у последње време чују 
вести о новим и новим наградама за чувену домаћу шварглу која 
их је, можда, и највише промовисала код великих гурмана 
прерађевина од меса. Нема Шварглијаде у Банату и околини а да 
се они не оките наградом. 
 Ове године, по речима власника, жеља им је била да 
провере свој рад и квалитет производе и на Новосдском сајму. Да 
упореде своје производе са осталим производима који су били на 
оцењивању. 
 Одличја којим су се окитили на овогодишњем Сајму у 
Новом Саду за висок квалитет оцењених производа говоре све. 
Праве шварглу, паорску кобасицу и кулент за злато! Могу бити 
поносни на себе, свој рад и све што су наследили и научили од 
оснивача ове породичне кланиице, од чувеног Лајоша Лајчија 
Морица. Кланицу данас воде супружници, Лајош Лали Пинтер 
и Ана Мариа (Мориц) Пинтер. 



 *   *   Б Л И Ц   *   *   *   Б Л И Ц   *   *   *   Б Л И Ц   *   *  
Срединим априла Спортски савез општине Пландиште у радној посети обишли су представници 

Спортског савеза Војводине: Стојшин Младен – генерални секретар са сарадницима Вранеш Вером и 
Докманац Славеном. Повод доласка била је реализација пројекта мапирања спортских терена и објеката на 
територији Аутономне Покрајине Војводине. Том приликом делегација СС Војводине обишла је просторије 
Спортског савеза Пландишта као и фудбалско игралиште односно спортске терене на отвореном у склопу ОШ 
"Доситеј Обрадовић". У наредном периоду очекује се још боља међусобна сарадња а на поклон је добијен 
контигент спортских реквизита – лопте за фудбал, кошарку, одбојку и рукомет. 

* 
На позив партнерске општине Росоман из Македоније, у истоименом месту, секција ветерана ФСО 

Пландиште учествовала је на Међународном фудбалском турниру "Духовден – 2022". У конкуренцији 4 екипе 
наши представници су били најуспешнији остваривши учинак од две победе. Домаћин наредног такмичења 
требао би да буде представник Румуније - Анина. 

* 
 Летњи регистрациони период у 2022. години за играче клубова свих степена такмичења траје од 24. 
јуна до 15. септембра, закључно придржавајући се при томе одредаба Правилника о регистрацији, статусу и 
трансферу играча ФС Србије.                                    puggia 
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Завршена су сва фудбалска такмичења у којима су наступали клубови са територије општине 
Пландиште. 

ФК Слога одиграо је сезону испод свих очекивања и од јесени такмичиће се у Првој ЈБПФ лиги. 
ФК Хајдучица реализовао је зацртане планове остваривши пласман у средини табеле. Надамо се 

да ће и наредне године поновити сличне или остварити и боље резултате. 
Маргићани су пре свега одличним играма на домаћен терену остварили резултат који им готово 

сигурно обезбеђује пласман у средини табеле. Други наш представник у оквиру Друге ЈБПФ лиге – Исток 
ФК Граничар из Милетићева показао је у пролећном делу првенства да заслужује много бољи пласман 
од онога који тренутно заузима. Општи је утисак да су сва три наша клуба из најнижег такмичарског 
ранга, Наша Крајина (Купиник), Младост (Велика Греда) и Солунац (Банатски Соколац), могли и 
морали много боље.                         puggia 



Билтен ОПШТИНЕ ПЛАНДИШТЕ, 24. јун 2022. година X, Троброј 148/150. 
Уређење: Родика Грујеску, Техничка припрема: Драгослав Аврамовић Штампа: Штампарија Маслина Д.О.О. - Земун 

 У организацији OK "Volleyball 2000", уз 
велики допринос Града Суботице, Удружења 
одбојкашких судија као и подршку Спортског 
савеза Суботице односно Одбојкашког савеза 
Србије 18. јуна на Тргу Републике&Тргу Слободе 
одржан је 22. традиционални Streetvolley турнир за 
млађе узрасне категорије. 
 У присуству многобројних званичника, 
спортиста, службених лица и уважених гостију 
такмичарски део отворио је председник клуба и 
директор турнира Драган Савић. 

 Основна идеја ове манифестације има за циљ 
да допринесе развоју одбојке, стварању услова за 
активније учешће младих у врхунском спорту, као 
и укључивању млађе популације у спортске 
активности у слободно време, кроз афирмацију 
спортског и такмичарског духа. 
 Промотер овогодишњег турнира био је 
Александар Тумбас. 

Петнаесту годину заредом своје пред-
ставнике имао је ОК "Пландиште" који је овога 
пута наступио са једном екипом. Наше младе 
одбојкашице су у мечевима у групи савладале ОК 
“АС” (Батајница) (2:0) односно ОК “Имлек 2” 
Београд (2:0). Круна одличних наступа била је 
победа у полуфиналу над вршњакињама ОК 
“Имлек 1” из Београда (2:0). Једини пораз догодио 

се у изузетно неизвесном финалу од екипе ОК 
“Панонија” из Бачке Паланке 2:0 (19:17; 17:15). 
Предвођене тренером Путица Далибором овај 
сјајан успех оствариле су: Јована Милићевић, 
Драгана Трнинић (најбољи сервер), Дијана 
Јоргован, Анђела Латковић, Анастасија Лукић и 
Сара Винтер. Освајањем сребрне медаље ова 
генерација поновила је прошлогодишњи резултат. 

Присуство 15 клубова, 140 екипа, близу 
петсто такмичара из различитих градова из земље и 
иностранства (Аустрија) који су се борили на 14 
терена у 8 старосних категорија, 15 службених лица 
(судија) и велики број електронских и писаних 
медија најбоље говоре о озбиљности и тежини овог 
такмичења.              

ВРЛО ДОБРИ РЕЗУЛТАТИ ШАХИСТА  
  
 Почетком маја стартовала су шаховска такмичења у 
оквиру Јужнобанатске лиге. ШК "Слога" Пландиште на 
половини такмичарске сезоне односно након прва четири 
одиграна кола има учинак од три победе и једног ремија 
што је тренутно довољно за деобу првог места. 

До краја сезоне очекујем да ћемо поновити 
резултате из претходних неколико година односно 
остварити пласман у самом врху табеле - истакао је 
председник ШК "Слога" из Пландишта Душан Петровић. 
Током летњих месеци ШК "Слога" очекују додатне 
активности у виду организације Меморијалног турнира 
"Душан Шипка" и традиционалног турнира у 
брзопотезном шаху поводом обележавања Месне и 
храмовне славе Свети Рафаило Банатски у Пландишту.  

STREETVOLLEY "СУБОТИЦА – 2022." 
Oчекиван успех ОК "Пландиште"-пионирке сребрне 

puggia 


